

## بینک اسلامی پاکستان لمیٹڈ کے فزیکل حصص کو بک انٹری فارم میں تبدیل کرنے اور بینک اکاؤنٹ کی تفصیلات کو لازمی اپ ڈیٹ کرنے کے لیے شیر ہولڈرز کو سیکورمیٹریز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی ہدایات

کمپنیز ایکٹ، 2017 کے سیکشن 72 کی دفعات کے حوالے سے، سیکورمیٹریز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان نے اپنے خط نمبر CDS/ED/MISC/2016-639-640 کے ذریعے مورخہ 26 مارچ 2021 کو لمیٹڈ کمپنیوں کو اپنے فزیکل حصص کو بک انٹری کی شکل میں تبدیل کرنے کی ہدایات جاری کی ہیں۔ مندرجہ بالا ریگولیٹری ضرورت کی تعمیل میں، بینک اسلامی پاکستان لمیٹڈ کے فزیکل حصص کے سرٹیفکیٹ رکھنے والے شیر ہولڈرز سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے فزیکل حصص کے سرٹیفکیٹ کو بک انٹری فارم میں تبدیل کریں۔ بینک کے حصص یافتگان سی ڈی سی اکاؤنٹ کھولنے میں مدد کے لیے اپنے بروکر (پی ایس ایکس ممبر) سی ڈی سی پارٹی سپینٹ یا سی ڈی سی انویسٹرا اکاؤنٹ سروسز، سینٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ کے سیکشن سے رابطہ کر سکتے ہیں۔

مذکورہ بالا تبادلوں سے حصص یافتگان کو فائدہ ہوگا۔ یعنی بہتر قیمتوں پر فروخت اور خریداری کے لیے آسانی سے دستیاب حصص، حقداروں کا فوری استحقاق (بولس حصص اور حقوق حصص)، اور حصص وغیرہ کے گم ہونے کے خطرے کو ختم کریں۔

مزید یہ کہ کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 242 کے تحت، ایس ای سی پی کے SRO: 421(1)2018 مورخہ 02 اپریل 2018 اور ایس ای سی پی لیٹر نمبر CL/CSD/MISC/2014-30 مورخہ 19 مارچ 2021 کے تحت لمیٹڈ کمپنی فزیکل منافع کے وارنٹ جاری کرنے کی بجائے صرف شیر ہولڈرز کے بینک اکاؤنٹ میں الیکٹرانک انداز کے ذریعے اپنے حصص یافتگان کو کیش منافع ادا کریں گی۔ حصص یافتگان کو جنہوں نے ابھی تک IBAN فراہم نہیں کیا ہے، درخواست کی جاتی ہے کہ وہ بینک کے شیئر رجسٹرار سے نیچے دیئے گئے پتے پر رابطہ کریں یا بروکر (پی ایس ایکس ممبر)، سینٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ کے پارٹی سپینٹ / سرمایہ کار اکاؤنٹ سروسز (جیسا کہ ہو سکتا ہے) پر رابطہ کریں اور بینک کھاتہ کی مکمل تفصیلات فراہم کریں اور ریگولیٹری ہدایات کی تعمیل کریں۔

### زکوٰۃ ڈیکلریشن (CZ-50)

حصص کی ادا شدہ قیمت (-/10 روپے پر) 2.5% کی شرح سے منبع کے منافع سے زکوٰۃ کاٹی جائے گی اور مقررہ مدت کے اندر متعلقہ اتھارٹی کے پاس جمع کرائی جائے گی۔ استثنیٰ کا دعویٰ کرنے کی صورت میں، براہ کرم زکوٰۃ اور عشر آرڈیننس 1980 اور زکوٰۃ (کٹوتی اور رقم کی واپسی) رولز 1981 کے قاعدہ 4 کے تحت اپنے زکوٰۃ کے اعلانات جمع کروائیں۔ وہ شیئر ہولڈرز جس کے پاس بینک کے حصص فزیکل ہیں، براہ کرم اپنی زکوٰۃ ڈیکلریشن فارم CZ-50 بینک کے شیئر رجسٹرار کے پاس جمع کرائیں جس میں فولیو نمبر، اور شیئر ہولڈر کا نام درج ہو، بک انٹری میں حصص رکھنے والے شیئر ہولڈر کو اپنی زکوٰۃ کا اعلان فارم (CZ-50) CDC Investor Account Services / CDC Participant / Stock Broker کو جمع کرانا ہوگا جس میں CDC Account نمبر اور شیئر ہولڈر کا نام درج ہو۔

سی ڈی سی شیئر رجسٹرار سروسز لمیٹڈ

ہیڈ آفس، سی ڈی سی ہاؤس، 99 بی، بلاک بی،

ایس ایم سی ایچ ایس، مین شاہراہ، فیصل، کراچی 74400

ٹیلیفون (92) 0800-23275 فیکس (92) 21-34326053

یو آر ایل [www.cdcsrsl.com](http://www.cdcsrsl.com)

ای میل [info@cdcsrsl.com](mailto:info@cdcsrsl.com)